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Centrálne zamykanie s dia ľkovým ovláda čom 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kompletná súprava systému 4-dverového centrálneho zamykania s diaľkovým ovládaním 

 

Zamknutie vozidla - stlačte tlačidlo     diaľkového ovládača. Klaksón (siréna) vozidla vydá jeden akustický 

signál a smerovky (svetlá) raz bliknú. 

Odomknutie vozidla - stlačte tlačidlo     diaľkového ovládača. Klaksón (siréna) vozidla vydá dva akustické 

signály a smerovky (svetlá) dva krát bliknú. 

Vyhľadávanie vozidla - stlačte a podržte tlačidlo     diaľkového ovládača stlačené 3 sekundy. Klaksón 

(siréna) vozidla bude vydávať akustický signál a smerovky (svetlá) budú blikať po dobu 15 sekúnd. 

Programovanie kódu - stlačte a podržte tlačidlo “programovanie kódu” 1 sekundu stlačené na vstúpenie do 

režimu programovania kódu (spárovania sa s riadiacou jednotkou). Keď smerovky (svetlá) raz bliknú stlačte 

ktorékoľvek tlačidlo diaľkového ovládača. Klaksón (siréna) vozidla vydá dva akustické signály a smerovky 

(svetlá) raz bliknú na potvrdenie naprogramovania. Následne naprogramujte aj druhý diaľkový ovládač. 

Poznámka:  tlačidlo “programovanie kódu” je pod krytom riadiacej jednotky na doske plošného spoja. 

 

Poznámka:  pre použitie tejto riadiacej jednotky s iným typom motorov ako sú dodávané 12V DC                

v tejto súprave stlačte súčasne     a     a podržte ich stlačené 3 sekundy. Riadiaca jednotka sa prestaví 

do režimu kompatibility s iným typom centrálnych zámkov. Opätovné súčasné stlačenie     a     vráti späť 

pôvodné nastavenie. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Inštaláciu zariadenia do vozidla môže vykonať len kvalifikovaná osoba, ktorá plne zodpovedá za správnosť inštalácie. 

Inštaláciu je nutné vykonať v súlade s návodom a všeobecne platnými zásadami. Všetky spoje po inštalácii je nutné 

riadne zaizolovať izolačnou páskou alebo zmršťovacou bužírkou. Jednotlivé moduly centrálneho zamykania nesmú byť 

umiestnené v priamej blízkosti airbagov alebo iných bezpečnostných systémov vozidla. Riadiacu jednotku je potrebné 

umiestniť konektormi smerom dole, aby sa zabránilo zatečeniu kondenzovanej vody do riadiacej jednotky po kabeláži. 

Hlavná poistka, ktorá je súčasťou kabeláže napájania nesmie byť odstránená a musí byť umiestnená čo najbližšie k 

prípojnému bodu +12V. 

Anténa RF modulu by mala smerovať smerom hore a nesmie sa dotýkať kovových častí vozidla alebo ostatných vodičov 

elektroinštalácie vo vozidle. Anténa nesmie byť skracovaná alebo inak upravovaná. Správne umiestnenie antény alarmu 

má významný vplyv na účinný dosah diaľkového ovládača. 

Svetelnú signalizáciu zapojte na parkovacie alebo smerové svetlá podľa platnej legislatívy. 

Zariadenie nevyžaduje údržbu okrem výmeny batérií v diaľkových ovládačoch, použité batérie sú CR2016 (2 ks). 

Objednávací kód: M-BL4-DO-12  

 

 

 

N
-M

-B
L4

-D
O

-1
2-

00
1-

29
01

20
09

-S
K

 

Zmena parametrov výrobku vyhradená bez predchádzajúceho upozornenia. 
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